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Αγαπητοί Συνάδελφοι, φίλες και φίλοι, 

Στην ευθεία για τις προσεχείς αρχαιρεσίες, στις οποίες για πρώτη φορά 

μετά το έτος 2006 δεν είμαι υποψήφιος είτε ως σύμβουλος είτε ως Πρόεδρος 

του Συλλόγου μας, με ιδιαίτερη συγκίνηση αισθάνομαι την ανάγκη να 

επαναλάβω αυτά τα οποία κατ'επανάληψη στο παρελθόν έχω εκφράσει: 

Ένα Δημόσιο Νομικό Πρόσωπο, όπως είναι ο Σύλλογος μας, οφείλει να 

έχει αντίστοιχο με το χαρακτήρα του δημόσιο λόγο και παρουσία, με 

σοβαρότητα, συνέπεια, τεκμηριωμένες θέσεις και απόψεις ώστε να αποτελούμε 

αξιόπιστο συνομιλητή και δημιουργικό συνεργάτη .δημόσιων και ιδιωτικών 

φορέων στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Γνωρίζετε πολύ καλά, ανεξάρτητα από προσωπικές προτιμήσεις και τις 

σειρήνες του συνδικαλιστικού λόγου, ότι οι θέσεις μας , που εκφράστηκαν στο 

παρελθόν σε αυτή την βάση, παραμένουν πάντα επίκαιρες και θεμελιώνουν 

και τις προτάσεις, που πρέπει να υποβάλλουμε στο μεταβαλλόμενο 

οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον. 

Με τον ίδιο ζήλο, τη σοβαρότητα και την αίσθηση του χρέους, που 

αρμόζει στο θεσμικό μας χαρακτήρα ως δημόσιων λειτουργών , πρέπει να 

προχωρήσουμε. 

Η εμπειρία της τοξικής καθημερινότητας που βιώνουμε θα σας έχει 

πείσει ότι θα πρέπει επιτέλους να αλλάξουμε πορεία με ευρεία ανανέωση 

προσώπων και ιδεών,πάντα όμως στα πλαίσια των θεμελιωδών 

καταστατικών αρχών της Ελληνικής συμβολαιογραφίας. 

Το βάρος τώρα πλέον πέφτει στους δικούς σας ώμους. 

Διαπιστώνετε ασφαλώς την διαμετρικά αντίθετη εικόνα των 

συναδέλφων, που διεκδικούν τη ψήφο σας . Αποφασίστε με μοναδικό κριτήριο 

το συλλογικό συμφέρον της Ελληνικής Συμβολαιογραφίας, προκρίνοντας τους 

άξιους εκπροσώπους κάθε γενιάς συναδέλφων που μπορούν να συνθέσουν ένα 

Διοικητικό Συμβούλιο αντάξιο των προσδοκιών σας . 



Σας καλώ να συμμετέχετε ενεργά στις αρχαιρεσίες, η αποχή και η 

Λευκή ψήφος καταδείχθηκε περίτρανα στο παρελθόν οτι αναδεικνύει εκλογικά 

αυτούς τους οποίους η πραγματική πλειοψηφία των συναδέλφων καθημερινά 

αποδοκιμάζει. 

Αυτη την κρίσιμη στιγμή, σκεφτείτε ότι δεν έχει τόσο σημασία τι έκανε ο 

Σύλλογος για Εσάς αλλά τι κάνετε Εσείς για το Σύλλογο . 
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